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В роботі розглянуто грантове фінансування як інструмент підтримки соціальних 
проєктів. В сучасних умовах грантове фінансування відіграє важливу роль у розвитку 
громадянського суспільства та реалізації ініціатив, спрямованих на вирішення 
суспільно значущих проблем. Обмеженість бюджетних ресурсів, зростання потреб у 
соціальній підтримці та необхідність впровадження інноваційних рішень посилюють 
значення грантів як джерела фінансування для організацій, діяльність яких не має 
комерційної спрямованості. 

Грантове фінансування створює умови для реалізації проєктів у сферах освіти, 
охорони здоров’я, екології, прав людини, соціальної інтеграції, підтримки вразливих 
груп населення. Воно дозволяє запускати програми, які сприяють соціальним змінам, 
розвитку місцевих громад, підвищенню рівня соціальної відповідальності бізнесу та 
залученню громадськості до активної участі у вирішенні актуальних проблем. 
Особливість грантів полягає у їх цільовому характері та вимогах до прозорості 
використання коштів. Донори очікують не лише формального виконання проєкту, а 
досягнення конкретних соціальних результатів, що піддаються вимірюванню та оцінці. 
Це стимулює організації підвищувати якість управління проєктами, а також 
забезпечувати сталість результатів після завершення фінансування.  

Грантове фінансування є також важливим чинником інституційного розвитку 
неприбуткових організацій [1]. Отримання грантів сприяє зміцненню організаційної 
спроможності, розширенню партнерських зв’язків, розвитку компетенцій команди та 
впровадженню сучасних управлінських практик.  

Варто відзначити, що гранти стимулюють інновації у соціальній сфері, оскільки 
більшість донорських програм орієнтовані на пошук нестандартних рішень для 
складних суспільних викликів. Це дозволяє впроваджувати нові моделі соціальних 
послуг, цифрові платформи для взаємодії з цільовими аудиторіями та механізми 
залучення громадськості до соціальних ініціатив. 

Отже, грантове фінансування виступає не лише джерелом ресурсів для реалізації 
соціальних проєктів, а й важливим інструментом розвитку інституційної 
спроможності, впровадження інновацій та забезпечення сталого соціального впливу. 
Його ефективне використання сприяє формуванню активного громадянського 
суспільства, підвищенню якості життя та реалізації принципів сталого розвитку в 
національному та глобальному контексті. 
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